
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулася відеозустріч членів Комісії з діалогу між
Руською Православною Церквою і Коптською
Церквою

 12 квітня 2021 року в режимі відеозв'язку відбулася нарада з діалогу між Руською Православною
Церквою і Коптською Церквою. 

 В нараді взяли участь: з боку Руської Православної Церкви - єпископ Каскеленський Геннадій,
співголова Комісії; секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських зв'язків ієромонах Стефан (Ігумнов),
секретар Комісії; співробітник ВЗЦЗ С. Г. Алфьоров. 

 З боку Коптської Церкви - митрополит Лос-Анджелеський Серапіон, співголова Комісії; вікарій
Лос-Анджелеської єпархії, ректор Духовної семінарії імені святих Афанасія і Кирила
Олександрійських єпископ Кирил, секретар Комісії. 

 Учасники зустрічі обговорили актуальні питання реалізації в поточному році спільних проектів,
запланованих у ході останнього засідання Комісії 27-31 травня 2019 року в Каїрі, однак вимушено
відкладених у зв'язку з пандемією, а також підбили проміжні підсумки роботи за минулий рік. 

 Не дивлячись на низку серйозних обмежень, які зумовили необхідність тимчасового переведення



діяльності Комісії в дистанційний режим, в 2021 році було успішно реалізовано декілька значних
ініціатив. Зокрема, влітку в межах домовленостей, які було досягнуто ще у 2017 році Святішим
Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом, Святішим Патріархом Коптським Тавадросом ІІ і
Президентом РФ В. В. Путіним про щорічне виділення для коптських студентів-громадян Єгипту
певної кількості місць для навчання в російських вишах з соціальної квоти Уряду, прийнято 14 осіб,
яких розподілено до університетів Москви, Ростова-на-Дону, Орла, Казані та Тюмені. У вересні за
участі ВЗЦЗ та Правового управління Московської Патріархії був завершений процес державної
реєстрації в якості юридичної особи першої на території Росії парафії Коптської Церкви. У грудні
Патріарх Тавадрос ІІ виступив в якості одного з ведучих спікерів організованої ВЗЦЗ та
Російською асоціацією релігійної свободи міжнародної онлайн-конференції "Про стан християн в
Африці". 

 Завдяки поступовій стабілізації епідеміологічної ситуації навесні 2021 року по лінії Комісії
відновлено офіційні візити - буквально днями Єгипет відвідала делегація ігуменів, намісників та
насельників монастирів Української Православної Церкви на чолі із намісником Свято-Успенської
Святогірської Лаври митрополитом Святогірським Арсенієм, а також знімальна група телеканалу
"Спас", що працює над створенням нового документального проекту, присвяченого паломницькому
маршруту Святої Родини в Єгипті. 

 Учасникі засідання висловили надію на подальшу активізацію співробітництва і реалізацію низки
запланованих проектів, чому сприяють, у тому числі, вакцинація населення, що триває в Росії та
Єгипті, а також відновлення регулярного авіасполучення. 

 Також підверджена готовність провести до кінця нинішнього року в очному режимі чергове
засідання Комісії, яке, згідно принципу ротації, повинно відбутися на теріторії Руської
Православної Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86983/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

